



既要金山银山也要绿水青山

——如何看待坚持绿色发展

中办国办印发《意见》

深化新时代学校思想政治理论课改革创新

据新华社北京8月14日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的若干意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。《意见》共有五项20条。

《意见》要求,深化新时代学校思想政治理论课改革创新,要全面贯彻党的教育方针,坚持马克思主义指导地位,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持社会主义办学方向,落实立德树人根本任务,坚持教育为人民服务、为中国共产党治国理政服务、为巩固和发展中国特色社会主义制度服务、为改革开放和社会主义现代化建设服务,扎根中国大地办教育,同生产劳动和社会实践相结合,加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育,努力培养担当民族复兴大任的时代新人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的基本原则,《意见》强调,一是坚持党对思政课建设的全面领导,把加强和改进思政课建设摆在突出位置。二是坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进,全面推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材进课堂进学生头脑,把社会主义核心价值观贯穿国民教育全过程。三是坚持守正和创新相统一,落实新时代思政课改革创新要求,不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。四是坚持思政课在课程体系中的政治引领和价值引领作用,统筹大中小学思政课一体化建设,推动各类课程与思政课建设形成协同效应。五是坚持培养高素质专业化思政课教师队伍,积极为这支队伍成长发展搭建平台、创造条件。六是坚持问题导向和目标导向相结合,注重推动思政课建设内涵式发展,全面提升学生思想政治理论素养,实现知情意行的统一。



(《意见》全文,请扫新湖南二维码)

二青会女子100米栏摘金

邵阳妹子夏思凝破全国少年纪录



8月14日,二青会女子100米栏俱乐部组,湖南选手夏思凝获得金牌。图为夏思凝(左二)在比赛中。 陈放 摄

湖南日报太原8月14日电(记者 蔡矜宜)“恭喜夏思凝刷新全国少年纪录!”今晚,第二届全国青年运动会田径项目在太原市红灯笼体育场开赛,来自长沙领航者俱乐部的夏思凝以13秒30的成绩夺得女子100米栏社会俱乐部组冠军,并刷新该项目全国少年纪录。

“我特别想感谢一直陪伴我的赵学军教练!没有他就没有我的今天。”16岁的邵阳妹子夏思凝,人生第一次面对如此多的记者和镜头,却丝毫不怯场。她说,这次参加二青会,就是冲着金牌来的。

在今晚进行的女子100米栏社会俱乐部组决赛中,夏思凝一路领先,最终以领先第二名1秒10的优势冲过终点。当现场宣布她打破了13秒53的全国少年纪录时,她格外淡定,“今天节奏掌握得还可以,正常发挥吧,因为我平时训练就能达到这个成绩。”

夏思凝练习田径仅4年,目前就读邵阳市二中。记者问她是否考虑成为专业运动员时,小姑娘爽快地说:“当然!我的教练一直带着我练下去。”

在今天进行的其他项目中,湖南代表团还有3金入账。杨惟宇以30.900分获得蹦床俱乐部甲组男子单跳个人金牌;张世杰以38.340分夺得蹦床俱乐部甲组男子个人金牌;刘心怡获得柔道俱乐部组女子63公斤级金牌。另外,湖南代表团在蹦床、举重、田径等项目还斩获5银3铜。



注:
1.本公告资产清单列式暂计至2019年4月22日的融资本金余额,债务人和担保人应支付给中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司的款项按融资合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。
2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关债权债务主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。
3.清单中“担保人”也包括保证人、抵押人、出质人及其继承人。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

人民日报记者 刘毅 孙秀艳 寇江泽 赵贝佳 刘诗瑶

新一轮中央生态环境保护督察,正紧锣密鼓开展!

7月10日至15日,第二轮第一批8个中央生态环境保护督察组陆续进驻,分别负责对上海、福建、海南等6省(市)和中国五矿集团有限公司等2家中央企业开展督察。一个引人注目的变化是,新一轮督察明确把落实新发展理念、推动高质量发展作为督察内容。截至8月5日,各督察组向被督察地方和央企转办13267件有效举报,已有4069件群众举报办结。

外部环境复杂严峻,经济面临下行压力——在这样的形势下,我国推进绿色发展的决心依然坚定不移。

习近平总书记强调:“要保持加强生态文明建设的战略定力。保护生态环境和发展经济从根本上讲是有机统一、相辅相成的。不能因为经济发展遇到一点困难,就开始动铺摊子上项目、以牺牲环境换取经济增长的念头,甚至想方设法突破生态保护红线。”

坚决打好污染防治攻坚战,积极应对气候变化,坚决将洋垃圾挡在国门之外,加速推行垃圾分类制度,加快建立以国家公园为主体的自然保护地体系……我国正努力推动经济发展和生态文明建设同步迈上新台阶。

当前我国绿色发展总体形势如何?为什么加强生态环境保护建设必须“不动摇、不松劲、不开口子”?怎样建设人与自然和谐共生的现代化?记者进行了多方调研采访。

绿色发展势头稳健

我国生态文明建设进入快车道,在经济持续增长的同时,环境质量稳中向好

林木绿意盎然,芦苇昂首挺立,鸟儿振翅飞翔……这里是河北省张家口市怀来县官厅水库国家湿地公园。

官厅水库位于怀来县与北京市延庆区交界处,22年前,因为水质污染退出北京饮用水水源地之列。按照北京城市总体规划,到2035年将恢复官厅水库饮用水源功能。怀来县2017年开始实施国家湿地公园项目,作为全县“一号工程”力推。土木镇黑土洼村村民戴富强开的餐馆生意红火,他乐呵呵地说:“现在的卖点就是湿地公园的风景!”

神州大地,随着生态文明建设进入快车道,天更蓝、山更绿、水更清的景象,不断展现在人们眼前。

生态环境部发布的《中国空气质量改善报告(2013-2018年)》显示,2018年,全国GDP较2013年大幅增长,同时大气污染物浓度大幅下降,大气污染防治重点区域京津冀、长三角、珠三角PM2.5年均浓度分别下降48%、39%、32%。微信朋友圈中,“吐槽”雾霾的越来越少,“晒”蓝天白云的越来越多。

“退牧还草后,草原的变化很大!下雨多了,草长高了,野生动物也多了起来。”青海省治多县立新乡叶青村村民多吉才仁赞不绝口。美国航天局等机构根据卫星数据进行的研究表明,全球2000年到2017年新增绿化面积中,约1/4来自中国,中国贡献比例居首。目前,全国共建立各类自然保护区2750个。

“中国积极参与和引导应对气候变化国际合作,成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者和引领者,体现了深度参与全球治理、打造人类命运共同体责任担当。”国家应对气候变化战略研究和国际合作中心主任徐华清说。

最新数据显示,2018年,中国单位GDP的二氧化碳排放比2005年下降约46%,提前完成对外承诺的到2020年碳强度下降40%-45%的目标。中国正积极推进“一带一路”绿色发展国际联盟和生态环保大数据服务平台建设,和世界各国共同落实联合国2030年可持续发展议程。

沉甸甸的绿色发展成绩单,来之不易。

党的十八大以来,生态文明建设纳入国家发展总体布局,建设美丽中国成为人民心向往之的奋斗目标。“对生态文明建设的认识和实践都发生了历史性、转折性、全局性变化。”生态环境部环境与经济政策研究中心主任吴舜泽表示,“思想认识程度之深前所未有,污染治理力度之大前所未有,制度出台频度之密前所未有,监管执法尺度之严前所未有,环境质量改善速度之快前所未有。”

“我国主要污染物排放总量快速增加的态势得到遏制,主要污染物排放渐次达到峰值,或进入平台期。按照‘环境库兹涅茨曲线’的分析框架,对比发达国家环境改善历程,我国近年来已经跨越了‘环境拐点’,环境质量总体上进入稳中向好的阶段。”国务院发展研究中心资源与环境政策研究所环境政策研究室主任陈健鹏分析。

“环境库兹涅茨曲线”假说认为,污染物排放和经济发展之间存在类似“倒U形”的曲线:污染物排放随着经济的发展先增后减,即当经济发展到某一水平时环境污染程度达到最高,而后经济继续发展,环境污染却随之下降,环境质量逐渐变好。

“从国际比较视角看,与先行国家相比,标志性污染物达峰时我国人均GDP水平更低,治污减排体现出一定的‘超前性’。”陈健鹏说,“尽管我国污染物排放总体上已跨越峰值,但仍然远超环境容量,在大幅度削减后才能实现环境质量根本性改善,这需要一个长期过程。这也意味着近中期环境污染形势仍十分严峻和复杂。”

多位受访专家认为,我国经济增长和污染物排放正逐步“脱钩”,这也是我国环境保护与经济增长再平衡的重要阶段。

绿色发展保持定力

不动摇、不松劲、不开口子,跨越污染防治和环境治理的重要关口

小康全面不全面,生态环境质量很关键。

“在我国经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段过程中,污染防治和治理是需要跨越的一道重要关口。我们必须咬紧牙关,爬过这个坡,迈过这道坎。要保持加强生态环境保护建设的定力,不动摇、不松劲、不开口子。”习近平总书记的话语,铿锵有力。

绿色发展,这是满足人民群众日益增长的优美生态环境需要的紧迫之举。

“太快了,环保和公安都来了,没想到我们的诉求这么快就解决了!”内蒙古包头市昆都仑区王家圪旦村的李女士,向12369环保举报热线反映情况后,附近一家偷排废水的选矿企业立马被关停。包头市生态环境局局长李晓陆说:“包头市全力打好污染防治攻坚战,不断完善24小时信访举报平台和‘生态环境+公安’联动机制,确保人民群众合理诉求得到及时解决。”

中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。“人民日益增长的优美生态环境需要是人民美好生活的重

要内容,但目前我国的优质生态产品供给还存在明显不足。”中国社会科学院学部委员、城市发展与环境研究所所长潘家华说,“必须加快绿色发展步伐,加快补齐生态环境短板,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”

绿色发展,这是构建高质量现代化经济体系的必然要求。

15个废弃可乐瓶能做什么?在位于浙江省海盐县的海利环保科技股份有限公司,这些瓶子经过先进技术装备处理,变成再生聚酯差别化长丝,能够成为一条漂亮裙子的原材料。

“目前我们一年可以让100亿个废旧饮料瓶‘凤凰涅槃’。”海利环保公司董事长方光明介绍。

2017年以来,海盐县进一步腾笼换鸟、转型升级,关停“低小散”企业3700多家,新兴产业迅猛发展,资源节约型、环境友好型企业大展身手。“我们努力走出一条以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,建设产业优质、环境优美、生活优雅的滨海城市。”海盐县委书记陈玲芳说。

环境经济学的研究认为,适当的环境监管会促使企业进行更多创新活动,从而提高生产能力,提高产品质量,增强竞争力。大量实证分析也证实,适当的环境监管有利于促进经济增长。“一些产业结构偏重的地方加强环境监管,对经济会有一定影响,但这种影响是局部的、短期的,受影响的主要是高耗能、高污染行业。”吴舜泽认为,“坚持绿色发展、加强环境监管,是推动产业结构优化升级、经济高质量发展的重要推手。”

绿色发展,壮大了环保产业等绿色产业,为经济增长提供了重要新动能。

近年来,我国持续开展生态保护和环境治理,有力推动绿色产业发展。国家统计局发布的数据显示,今年上半年,生态保护和环境治理业投资同比增长48%,比全部投资快42.2个百分点。“中国环保产业协会的测算数据显示,今年上半年,全行业营业收入约为6845亿元,同比增幅约为8.7%,呈现良好发展态势。”中国环保产业协会副会长、秘书长易斌说。

宽敞整洁的车间里,一桶桶“水漆”源源不断生产出来。在紧邻雄安新区的河北省保定市徐水区,晨阳水漆建成了产能达125万吨的全球最大全水漆制造基地。使用以水为稀释剂的水漆替代传统溶剂型油漆,能大幅减少挥发性有机物排放。这座绿色工厂与同等规模的油漆厂相比,一年可减少挥发性有机物排放100万吨。2015年以来,水漆产销连年翻番。”晨阳水漆技术总工程师介绍。

“中国生态文明建设进入快车道,为环境产业发展开辟了更广阔的空间。”全国工商联环境商会会长赵笠钧认为,“环境产业供给侧正在从过去单一、独立的末端治理、单元治理,向提供更多生态公共产品和公共服务迭代升级。提升品质,加强创新,环境产业将为社会创造更大价值。”

绿色发展前景可期

加快构建生态文明体系,把绿水青山就是金山银山的理念落到实处

绿色发展,知易行难。在经济面临下行压力的时候,怎样牢牢守住生态环境保护的红线?受访者表示,必须加快构建生态文明体系,打好绿色发展组合拳,切实践行绿水青山就是金山银山的理念。

一手抓制度设计,一手抓落细落实,绿色发展生根见效。

夏日炎炎,山西太原钢铁公司厂

中国工商银行股份有限公司与中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司

债权转让暨债务催收联合公告

资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行 附:转让清单 义务或承担清算责任)。

特此公告
中国工商银行股份有限公司
联系人:张先生
联系电话:0731-84420946
地址:长沙市芙蓉中路一段619号
中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
联系人:罗女士
联系电话:0731-84303112
地址:长沙市天心区湘府西路31号鑫远国际大厦B座
中国工商银行股份有限公司
中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2019年8月15日

序号	借款人	担保人	截至2019年4月22日债权本金余额
1	福嘉综环科技股份有限公司	福嘉综环科技股份有限公司(曾用名:永州福嘉有色金属有限公司)、叶立生、赵桂珍、李六生、张满蛟、赵东华、张丽娟、邓益军、雷慧英、柏教明、胡连华、董惠珍、李志胜、马永锋、马百华、郭远军	人民币 37,316,200.00 元、美金 3,700,621.06 美元、黄金租赁 442,000 克
2	湖南春昌再生资源有限公司	湖南春昌再生资源有限公司、湖南春昌有色金属有限公司、湖南省春信房地产开发有限公司、单春芽、刘妮妮、单江平、杨璐、李敏、单外平、单满芽、颜知娥	人民币 64,987,290.00 元
3	湖南春昌有色金属有限公司	衡阳市金虎房地产开发有限公司、衡阳春达矿业开发有限公司、单春芽、刘妮妮、单江平、杨璐、李敏、单外平、单满芽、颜知娥	人民币 57,786,775.37 元
4	张家界联拓置业有限公司	张家界联拓置业有限公司、朱开先、张世香、朱付元、周慧芬	人民币 26,000,000.00 元
合计			人民币 186,090,265.37 元、美金 3,700,621.06 美元、黄金租赁 442,000 克

根据中国工商银行股份有限公司与中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司达成的债权转让安排,中国工商银行股份有限公司(含各分支行)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司。中国工商银行股份有限公司特公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务主体或清算主体。
中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体